



Для немедленной публикации:
26.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 6 МЛН ДОЛЛАРОВ В ВИДЕ ГРАНТОВ ДЛЯ УСТАНОВЛЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ В СООБЩЕСТВАХ

Финансирование, доступное для решения экологических проблем в потенциальных областях экологической справедливости

Крупнейшая возможность получения гранта для сообщества с момента создания программы

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о выделении грантов в размере 6 миллионов долларов, чтобы помочь сообществам, сталкивающимся с проблемами экологической справедливости, и решить экологические проблемы. Последний раунд грантов на воздействие сообщества на экологическую справедливость — это самая крупная сумма, предложенная на сегодняшний день, и она поддерживается Фондом охраны окружающей среды штата в рамках текущих усилий штата Нью-Йорк по оказанию помощи сообществам, непропорционально обремененным загрязнением окружающей среды.

«Штат Нью-Йорк стремится предоставить сообществам инструменты и ресурсы, необходимые для решения исторических и текущих проблем, вызванных загрязнением окружающей среды, — **сказала губернатор Хокул.** — Финансирование в рамках гранта «Экологическая справедливость для сообщества» — крупнейшая сумма, которую программа предоставила на сегодняшний день, — повысит способность общественных организаций по всему штату решать местные проблемы и разрабатывать местные решения для улучшения качества жизни и обеспечения более чистого, светлого будущего».

С 2006 года Департамент охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (DEC) предоставил общественным организациям гранты на более чем 12 миллионов долларов США для проектов, вовлекающих их сообщества в решение вопросов экологической справедливости и развертывание решений, ориентированных на сообщества. Общественные организации могут подать заявку на получение до 100 000 долларов США для финансирования проектов, направленных на решение

экологических проблем и проблем общественного здравоохранения жителей пострадавших районов.

Преыдущие проекты, финансируемые DEC, включают в себя совместную науку с общественным участием, общественный мониторинг качества воды и воздуха, городское сельское хозяйство, восстановление среды обитания, посадку деревьев, разработку учебных программ и зеленую инфраструктуру. Список всех ранее профинансированных проектов и описания проектов доступны на [Open Data NY](#).

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Гранты «Экологическая справедливость для сообщества» помогли добиться значительного прогресса, помогая жителям Нью-Йорка жить более здоровой и устойчивой жизнью. Это финансирование является одним из многих способов, с помощью которых DEC сотрудничает с сообществами и организациями, чтобы отдавать приоритет экологической справедливости, продвигать устойчивые решения и охранять местные ресурсы.»

Сенатор штата Пит Харкман сказал: «Важно сделать эти необходимые гранты доступными, чтобы помочь сообществам экологической справедливости, которые несправедливо обременены промышленным загрязнением. Мы должны продолжать усердно работать, чтобы помочь облегчить это бремя, используя все доступные ресурсы».

Член законодательного собрания Дебора Глик (Deborah Glick): «Гранты «Экологическая справедливость для сообщества» имеют решающее значение для маргинализированных сообществ, чтобы решить проблему многолетнего чрезмерного воздействия опасных отходов, загрязнения и других токсичных воздействий на окружающую среду. Увеличение этих важных грантов — правильное направление для штата Нью-Йорк, и я признательна губернатору Хокул и руководителю департамента Сеггосу за постоянную поддержку фондов и проектов экологической справедливости».

Уполномоченные общественные организации расположены в зонах потенциальной экологической справедливости, представляют собой группы, обслуживающие жителей территории, равной или меньшей, чем округ за пределами города Нью-Йорк, или территории, равной или меньшей, чем одна из пяти районов Нью-Йорка и организаций с общим годовым доходом менее 3 миллионов долларов. Более подробная информация на сайте [Grant Opportunity Portal](#). Проекты должны учитывать подверженность сообщества многочисленным экологическим вредам и рискам и включать новый исследовательский компонент, который будет использоваться для расширения знаний пострадавшего сообщества.

Кандидаты должны зарегистрироваться и пройти предварительный отбор в системе Grants Gateway перед подачей заявки. После регистрации и прохождения предварительного отбора организации могут подать заявку на получение гранта через Grants Gateway. Инструкции и заявление доступны в Интернете по адресу [Grants Gateway website](#). Крайний срок подачи заявок – 15:00 по восточноевропейскому времени 26 июля 2023 года. Чтобы получить полный список правил и дополнительную информацию, свяжитесь с Управлением по вопросам экологической справедливости Департамента охраны окружающей среды по телефону 518-402-8556, justice@dec.ny.gov или на сайте [DEC's Environmental Justice](#).

Финансирование этой грантовой программы было предоставлено Государственным фондом охраны окружающей среды (EPF), важным ресурсом для экологических программ, таких как приобретение земли, защита сельскохозяйственных угодий, предотвращение и искоренение инвазивных видов, доступ к отдыху, улучшение качества воды и проекты экологической справедливости. К числу многочисленных экологических побед в бюджете штата на 2022–23 годы, относится финансирование фонда EPF губернатором Хокул и членами законодательного собрания в размере 400 млн долларов, что стало самым значительным финансированием в истории программы.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)